

ఫైన్ ఆర్ట్స్ బోధనకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మేడల్, డిసెంబరు 17: ఘట్కేసర్ మండలం ఎదులాబాద్ లోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల ఫైన్ ఆర్ట్స్ పాఠశాలలో థియేటర్ ఆర్ట్స్ బోధించుకు మార్చర్ పర్ ఫార్మింగ్ ఆర్ట్స్ (ఎంపీఎ) విద్యార్థుల కలిగిన వారి నుంచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు గురుకుల పాఠశాలల రీజినల్ కో ఆర్డినేటర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి కలిగిన అభ్యర్థులు rcyddmalkajgiri @ gmail.com కి తమ బయోడేటాను పంపించాలని సూచించారు. ఎంపిక ప్రక్రియ ఈ నెల 21వ తేదీన ఎదులాబాద్ లో కృష్ణమూర్తి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరుగుతుందని తెలిపారు.

డాక్టరేట్ ప్రధానం..



బోడుప్పల్, డిసెంబర్ 17: బోడుప్పల్ నగరపాలక సంస్థకు చెందిన రామకోటేశ్వర్ రావుకు రాజస్థాన్ కు చెందిన ప్రఖ్యాత విశ్వవిద్యాలయం మేవార్ యూనివర్సిటీ డాక్టరేట్ ను ప్రధానం చేసింది. రసాయన శాస్త్ర విభాగంలో చేసిన పరిశోధనకు గాను ఆయన ఈ డాక్టరేట్ అందుకున్నారు. డాక్టరేట్ అందుకోవడం సంతోషంగా ఉందని ఆయన తెలిపారు. ఈ మేరకు పలువురు సైంటిస్టులు, కుటుంబ సభ్యులు ఆయనను అభినందించారు.

స్వయం సమృద్ధితో ఆర్థిక పరిపుష్టి



కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న జేఎన్టీయూ హెచ్ రిజిస్ట్రార్ మంజూరు చూస్పేన్

మేడల్, డిసెంబరు 17: స్వయం సమృద్ధితో దేశం ఆర్థిక పరిపుష్టి సాధిస్తుందని జేఎన్టీయూ హెచ్ రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ మంజూరు చూస్పేన్, మల్లారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మెయిన్ క్యాంపస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రామస్వామి రెడ్డి అన్నారు. గుండ్ల పోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ మైన మ్యూజింగ్ లోని మల్లారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి సమితిని ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో మింగ్స్ ఎక్స్ టెక్నాలజీ నిర్వహణ భాగస్వామి దర్శనం రాచ గొల్ల, వైస్ చీఫ్ కార్పొరేషన్ సంచాలకులు డాక్టర్ ఫణిరాజుకుమార్, హెచ్ఎంఓ రవీంద్ర, నమస్వయం కర్మ సమితి శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాహనం ఢీకొని యువకుడి మృతి

వీర్బాబుగూడ, డిసెంబర్ 17: రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ యువకుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసులు, స్థానికుల కడపం ప్రకారం.. బోడుప్పల్ భవానీనగర్ నివాసి బిట్టలకుమార్ (24) ర్యాపిడ్ ట్రైక్ డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. కస్టమర్ పికప్ కోసం ఈ నెల 11వ తేదీ రాత్రి బోడుప్పల్ ఎస్ ఆర్ జూనియర్ కళాశాల సమీపంలో రోడ్డు పక్కన వేచి చూస్తుండగా.. వెనుక నుంచి వేగంగా దూసుకొచ్చిన కారు ఢీ కొట్టి వెళ్లిపోయింది. ఈ ప్రమాదంలో బిట్టలకుమార్ తలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు గమనించి వెంటనే 108 సహాయంతో గాంధీ దవాఖానకు తరలించగా.. వైద్యులు పరిశీలించి అప్పటికే మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. కుటుంబ సభ్యులు అందు బాటులో లేకపోవడంతో మృతదేహాన్ని మార్పు రిలేవే భద్రపరిచారు. ఆదివారం కుటుంబ సభ్యులు రావడంతో మృతదేహాన్ని అప్పగించారు. మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు ఆదివారం ఫిర్యాదు చేయగా.. మేడిపల్లి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టారు.

పలు ఆలయాల్లో ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి పూజలు

మేడల్ కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 17: మేడల్ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన చామకూర మల్లారెడ్డి ఆదివారం దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ ఎంఎల్ఆర్ కాలనీలో పోచమ్మ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం నాగారం మున్సిపాలిటీలోని శివసాయి ఎస్కేవ్లో శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక ఆలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కలు తీర్చుకున్నారు. ఎమ్మెల్యేను ఆలయ సిబ్బంది ఘనంగా సత్కరించారు. కుందనపల్లిలో జరిగిన అయ్యప్ప పడిపూజలో మల్లారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ చైర్మన్లు చంద్రారెడ్డి, ప్రణీత శ్రీకాంత్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్లు, కౌన్సిలర్లు, కో-అప్టర్ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ నేతలు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాగారం శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి సేవలో మేడల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి

కార్పొరేట్ రంగంలో రాణించాలి



నదస్సులో పాల్గొన్న అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు

రాష్ట్ర స్థాయి కరాటే పోటీల్లో మేడల్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

మేడల్, డిసెంబరు 17: మేడల్ లోని చెందిన విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి కరాటే పోటీల్లో ప్రతిభ చూపారు. నగరంలోని చింతలో ఆదివారం రాష్ట్ర స్థాయి కరాటే, కుంగ్ ఫూ పోటీలు జరిగాయి. ఈ పోటీల్లో మేడల్ లోని చెందిన విద్యార్థులు యూనివర్సిటీ 369 తరుపున పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో మైథిలి, కృష్ణప్రియ, నిత్యశ్రీ, రిషి, చరణ్, తబరేజ్, మున్నాకుమార్ తమ ప్రతిభతో బంగారు పతకాలను సాధించారు. ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులను మాస్టర్ కన్నన్ గౌడ్, రవి అభినందించారు. ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులను జనపరలో జరిగే అంతర్జాతీయ

ఘట్కేసర్ రూరల్, డిసెంబర్ 17: కార్పొరేట్ రంగంలో రాణించాలంటే అన్ని రకాల నైపుణ్యాలను అలవర్చుకోవాలని రిపోర్ట్స్ టెక్నాలజీ సాల్యూషన్స్ సీకెవో ప్రవీణ్ కుమార్ మదారి సూచించారు. మండల పరిధి వెంకటాపూర్ లోని అనురాగ యూనివర్సిటీలో ఆదివారం క్యాంపస్ టూ కార్పొరేట్ కన్వెన్షన్ అనే అంశంపై సదస్సు జరిగింది. కార్యక్రమంలో డీన్ మల్లికార్జున్, కోఆర్డినేటర్ సరళ, ప్రొఫెసర్ విజయకుమార్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



బంగారు పతకాలు సాధించిన విద్యార్థులు

స్థాయి పోటీలకు తీసుకెళ్లనున్న యూనివర్సిటీ 369 ఫౌండర్ సాయికుమార్, అక్షయ, వరుణ్ తేజ్, మంజుల తెలిపారు.

క్షేత్రగిరి గుట్టపై వేలం

మేడల్ రూరల్, డిసెంబర్ 17: మేడల్ మండలంలోని ఘన్ పూర్ గ్రామ శివారులోని క్షేత్రగిరి గుట్టపై నిర్వహించే జాతరలో వాహనాల పార్కింగ్, కొబ్బరి కాయల విక్రయాల కోసం సోమవారం బహిరంగ వేలం నిర్వహిస్తున్నట్లు దేవదాయ శాఖ ఈవో వెంకన్న ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని జనవరి 12 నుంచి 16 తేదీ వరకు స్వామి వారి జాతర జరుగుతుందని తెలిపారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు దేవస్థానం వద్ద బహిరంగ వేలం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి గల వారు వేలం పాటలో పాల్గొనాలని ఈవో కోరారు.

విద్యార్థినులు క్రీడల్లో రాణించాలి



విద్యార్థులకు బహుమతులను ప్రధానం చేస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ మాధవీలత

మేడల్, డిసెంబరు 17: విద్యార్థినులు క్రీడల్లో రాణించాలని గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ మైన మ్యూజింగ్ లోని మల్లారెడ్డి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మాధవీలత సూచించారు. కళాశాలలో టిక్ ట్రోఫీ 2 కే 23 పేరుతో నిర్వహిస్తున్న క్రీడలు ఆదివారంతో ముగిశాయి. ఓవర్ ఆల్ ఛాంపియన్ గా మల్లారెడ్డి కళాశాల విద్యార్థులు నిలువడం అభినందనీయమన్నారు. అనంతరం క్రీడల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థినులకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు.

యువత... రక్తదానంలో ముందుండాలి

జవహర్ నగర్, డిసెంబర్ 17: యువత రక్తదానంలో ముందుండాలని, క్షేత్ర ప్రశిక్షణ ప్రముఖ్ కుమారస్వామి అన్నారు. ఆదివారం జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ లో శార్యాది వాసను పురస్కరించుకొని భజనంగ్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో 80 మంది యువకులు రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సునీతా, భజనంగ్ దళ్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరానికి స్పందన

శామీరపేట, డిసెంబర్ 17: తూంకుట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 14వ వార్డు యేలిగెలగూడలో మోరి లక్ష్మీనరసింహ జ్ఞాపకార్థం కుమారుడు మోర దీపక్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం ఆదివారం నిర్వహించారు. మేడల్ ఉషోదయ లేజర్ కంటి దవాఖాన సహకారంతో సుమారు 150 మందికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ ఉమాఅంజనేయులు, మాజీ ఎంపీటీసీ జైపాల్ రెడ్డి, వైద్యులు సుమన్, పరశురామ్, విజయ్, పూజశ్రీ, స్థానికులు ఉన్నారు.

ఘనంగా మహా పడిపూజ

ఘట్కేసర్ రూరల్, డిసెంబర్ 17: మండల పరిధి చౌదరిగూడలోని సీబీఎస్ కన్వెన్షన్ లో పులకంటి తిరుమల్ రెడ్డి 18వ మహా పడిపూజ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీ సుధర్షన్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేసి తిరుమల్ రెడ్డి స్వామిని ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రమాదేవి రాములు గౌడ్, ఎంపీటీసీ భాస్కర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

మేడల్ కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 17: మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కౌకుంటుల చంద్రారెడ్డి సూచించారు. నాగారం మున్సిపాలిటీ ఏర్పాటు చేసిన మహిళలకు ఉచిత కుట్టు కిక్తణ శిబిరాన్ని ఆదివారం చంద్రారెడ్డి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ మల్లేయా దత్, ఎన్ జీవో అధికారి సుచిత్ర, కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు సాయిసాధ్ గౌడ్, లింగం పాల్గొన్నారు.



ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్న ప్రజలు

ఘనంగా అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన



ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డిని సన్మానించిన అయ్యప్ప ఆలయ కమిటీ సభ్యులు

కీసర్, డిసెంబర్ 17: శ్రీ హరిహర పుత్ర వరాల అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన వేడుకలు వేదపండితులు వెంపటి సాయికిరణ్ శర్మ సందీ విశ్వ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉదయం జరిగాయి. అనంతరం ఆలయంలో వేదపండితులు నవగ్రహాలు, ధ్వజస్తంభాలను ప్రతిష్ఠించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి పాల్గొని స్వామివారి పూజలు చేశారు. అనంతరం బాలరెడ్డి గురుస్వామి ఎమ్మెల్యేను శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల నుంచే కాక పలు ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు తండోపతండాలుగా తరలివచ్చారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మాధురి వెంకటేశ్, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్, మండల బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల నాయకులు, భక్త మండలి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మానవత్వాన్ని చాటిన మున్సిపల్ చైర్మన్



గాయపడ్డ వారిని తన వాహనంలో దవాఖానకు తరలిస్తున్న చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి

మేడల్ కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 17: నాగారం మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కౌకుంటుల చంద్రారెడ్డి ప్రమాదంలో గాయపడ్డ క్షతగాత్రులను దవాఖానకు తరలించి మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. ఆదివారం ఆర్ఎల్ నగర్ కు చెందిన వారు బైక్ పై సత్యనారాయణ కాలనీ రోడ్డు మీదుగా వెళుతుండగా కుక్క అడ్డు రావడంతో కింద పడి గాయాలయ్యాయి. అటుగా వెళుతున్న చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి తన వాహనం ఆపి వారిని తన వాహనంలో దవాఖానకు తరలించి మెరుగైన వైద్య అందించాలని వైద్యులకు సూచించారు.

దాతల సహకారంతో సీసీరోడ్డు నిర్మాణం



సాయి నగర్ లో సీసీ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న చైర్మన్ కొండల్ రెడ్డి

ఘట్కేసర్, డిసెంబర్ 17: పోచారం మున్సిపాలిటీ 5వ వార్డులోని సాయి నగర్ కాలనీ వాసుల ఆర్థిక సాయంతో సీసీ రోడ్డును నిర్మిస్తున్నామని చైర్మన్ బి. కొండల్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కాలనీ వాసులు ముందుకు రూ. 3 లక్షలను అందించడంతో పనులను నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఆర్థిక సాయం చేసిన రాఘవ, జితేందర్ నాయక్, కె.ఎం రెడ్డి, కేశవనాథంను వైస్ చైర్మన్ రెడ్డి స్వామయ్ కె.ఎస్ చైర్మన్ కొండల్ రెడ్డి సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వివిధ కాలనీల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఎదులాబాద్ లో ధనుర్మాసం పూజలు ప్రారంభం

ఘట్కేసర్ రూరల్, డిసెంబర్ 17: మండల పరిధి ఎదులాబాద్ లోని గోదా సమేత శ్రీమన్నారం రంగనాయక స్వామి ఆలయంలో ధనుర్మాసం పూజలు ఆదివారం ప్రారంభమయ్యాయి. తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



గోదాదేవి అమ్మవారి ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న భక్తులు